
 

  

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ασφάλεια στο Διαδίκτυο: Μέσα από τα μάτια των νέων 

Η Microsoft Ελλάς και «Το Χαμόγελο του Παιδιού» προσκαλούν τους μαθητές να μιλήσουν για τη 

σχέση τους με το διαδίκτυο  

 

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2011 – Η σχέση των νέων με το διαδίκτυο θα βρεθεί στο επίκεντρο ειδικής 

εκδήλωσης που διοργανώνει η Microsoft Ελλάς, σε συνεργασία με τον οργανισμό «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού», με θέμα «Η Ασφάλεια στο Διαδίκτυο: Μέσα από τα μάτια των νέων». Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου και ώρα 10:00πμ στα γραφεία της Microsoft Ελλάς στο 

Μαρούσι (Κηφισίας 221).  

 

Στόχος της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας είναι να δώσει στους ίδιους τους νέους τη δυνατότητα να 

μοιραστούν την εμπειρία τους, τις απόψεις τους και τους πιθανούς προβληματισμούς τους σχετικά με τη 

χρήση του διαδικτύου. Στη συζήτηση που θα διεξαχθεί, έμφαση αναμένεται να δοθεί στους κινδύνους που 

οι νέοι διαπιστώνουν κατά την πλοήγησή τους στο διαδίκτυο και στα προβλήματα που μπορεί να έχουν 

αντιμετωπίσει οι ίδιοι ή φίλοι τους.  

 

Για την ανάπτυξη των παραπάνω θεμάτων, η εκδήλωση θα φιλοξενήσει δύο διαφορετικά πάνελ συζήτησης 

που θα εξετάσουν διαδοχικά την «Εμπειρία της χρήσης του Υπολογιστή στο σπίτι από τα παιδιά και τη 

σχέση με τους γονείς» και το «Cyberbullying και άλλα δεινά, διάγνωση κινδύνων και έξυπνη αντιμετώπιση». 

Στα πάνελ θα συμμετέχουν εκτός από τους ίδιους τους μαθητές, γονείς και καθηγητές, καθώς και 

εκπρόσωποι αρμόδιων φορέων.  

 

Το κοινό της εκδήλωσης θα απαρτίζεται από μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι θα κληθούν να 

συμμετέχουν δυναμικά στις δύο συζητήσεις. Αξίζει να σημειωθεί ότι στη συζήτηση θα παρεμβαίνουν 

μαθητές από το Γυμνάσιο της Κω, μέσω της τεχνολογίας του Live Meeting.  

 

Σύντομους χαιρετισμούς  θα απευθύνουν ο Δήμαρχος Αμαρουσίου, εκπρόσωπος του ΣΕΠΕ, ενώ στέλεχος 

της Microsoft Ελλάς θα δώσει στα παιδιά απλές και χρήσιμες συμβουλές για την ασφαλή πλοήγησή τους στο 

διαδίκτυο. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του ΣΕΠΕ και τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου 

Αμαρουσίου. Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά, μέσω live streaming, στη διεύθυνση: 

http://onlinesafety.slpro.gr 
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Σχετικά με τη Microsoft 

Η Microsoft (Nasdaq "MSFT"), η οποία ιδρύθηκε το 1975, είναι η κορυφαία εταιρεία λογισμικού, υπηρεσιών και τεχνολογικών λύσεων 

παγκοσμίως. Όλα τα προϊόντα Microsoft® έχουν σχεδιαστεί με σκοπό να διευρύνουν τις ατομικές και επιχειρηματικές δυνατότητες. 

Πληροφορίες για τη Microsoft βρίσκονται στη διεύθυνση: http://www.microsoft.com/hellas   

 

To Τμήμα Customer and Partner Experience αποτελεί ένα ζωντανό κανάλι επικοινωνίας της εταιρείας, με πολλά και διαφορετικά 

ακροατήρια που χρησιμοποιούν τα προϊόντα της. Στόχος του Τμήματος είναι η ικανοποίηση των πελατών, μέσα από την συνεχή 

βελτίωση των τεχνολογικών υποδομών και των υπηρεσιών. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφτείτε την ηλεκτρονική 

διεύθυνση: www.microsoft.com/hellas/cpe   

 

Microsoft είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Microsoft Corp.στις Ηνωμένες Πολιτείες και/ή άλλες χώρες. Άλλα ονόματα προϊόντων 

και υπηρεσιών είναι εμπορικά σήματα των εταιρειών που τα διαθέτουν. Τα δεδομένα που περιλαμβάνονται στο συγκεκριμένο έγγραφο 

εξυπηρετούν ενημερωτικούς σκοπούς και μόνο.  

 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Λία Κομνηνού, Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης, Microsoft Ελλάς (211-1206000), email: liakom@microsoft.com, και την κ. Αγάπη Παλιεράκη,  Politics (210-

8174400), e-mail:  agapi.palieraki@politicspr.gr  

 

-//- 

 

Σχετικά με τον οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» είναι ένας εθελοντικός οργανισμός για τα Παιδιά, που συμπληρώνει φέτος 16 χρόνια δράσης. Ξεκίνησε ως 

επιθυμία του 10χρονου Ανδρέα Γιαννόπουλου, που, λίγο πριν χάσει τη μάχη για τη ζωή, αποτύπωσε στο ημερολόγιο του το παιδικό 

αυτό όραμα. Μέσα από «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και, με τη βοήθεια εργαζομένων και εκατοντάδων εθελοντών, ρέουν 365 ημέρες 

το χρόνο δεκάδες δράσεις για τη φροντίδα και προστασία της σωματικής και της ψυχικής υγείας, αλλά και της ασφάλειας χιλιάδων 

παιδιών στην Ελλάδα που βρίσκονται σε κίνδυνο. Μετά από 16 χρόνια «Το Χαμόγελο του Παιδιού» αποτελεί σημείο αναφοράς κάθε 

παιδιού, κάθε γονέα και πολλών δημόσιων και κρατικών λειτουργών, αφού προσπαθεί και επιτυγχάνει να δίνει άμεσα λύσεις στα 

εκατοντάδες προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά, πάντα από την πρώτη γραμμή και μέσα από την συνεργασία με κάθε αρμόδιο 

φορέα. 

 
Πληροφορίες για συντάκτες 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Σοφία Τσιβιτζή, Γραφείο Τύπου του οργανισμού «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού», Τηλ. 210-3306140, E-mail: press@hamogelo.gr  


